

## Radni sastanak u sklopu IMPEL projekta „IED Implementation Project“

Rotterdam, Nizozemska  
30.06.-01.07.2016.



Slijedom nastavljenih aktivnosti, u sklopu IMPEL projekta „IED Implementation Project“, od 30.6.-1.7.2016. u Rotterdamu u Nizozemskoj je održan radni sastanak.

Direktiva 2010/75/EU Europskog parlamenta i Vijeća o industrijskim emisijama (IED) je glavni instrument EU kojim se regulira emisija onečišćujućih tvari iz industrijskih postrojenja. Cilj IED direktive je postizanje visoke razine zaštite ljudskog zdravlja i okoliša u cjelini kroz smanjenje štetnih industrijskih emisija diljem EU, a posebno putem bolje primjene najboljih raspoloživih tehnika (NRT). Oko 50.000 postrojenja koja provode industrijske aktivnosti navedene u Prilogu I. IED direktive moraju raditi u skladu s dozvolom (koju su izdala tijela u državama članicama). Ta dozvola mora sadržavati uvjete utvrđene u skladu s načelima i odredbama IED direktive.

IMPEL je već poduzeo korake za pojednostavljenje provedbe IED direktive u svakodnevnom radu nadležnih tijela. Prvenstveno projekti vezani za IED inspekcijski nadzor i izdavanje dozvola, ali i IRI-ji (IMPEL-ova inicijativa za reviziju) te projekti DTRT (Učiniti pravu stvar) i easyTools omogućili su bolje razumijevanje i izvršenje obveza temeljem IED direktive. Ovaj je projekt daljnji korak prema uspostavi jednakih uvjeta za sve u pogledu provedbe IED direktive u Europi.

Svrha projekta je pomoć pri ostvarivanju bolje provedbe IED direktive. Posebno je usredotočen na sudjelovanje javnosti i povećanje učinkovitosti i efikasnosti inspekcijskih nadzora i kontrole u zaštiti okoliša putem:

- poticanja suradnje i koordinacije između različitih inspekcijskih i nadzornih tijela u cilju racionalizacije i optimizacije korištenja inspekcijskih i nadzornih resursa;
- razvoja primjera dobre prakse u primjeni zaključaka o NRT-u, radu inspekcije i izradi temeljnog izvješća o onečišćenju tla i podzemnih voda;
- procjene, evaluacije i ublažavanja najozbiljnijih oblika nepridržavanja IED direktive;

- optimizacije komunikacije s javnosti i aktivnog priopćavanja istoj rezultata inspekcijskih nadzora i kontrole;
- razvoja metoda reagiranja nakon ozbiljne pritužbi vezanih za okoliš, ozbiljnih nesreća i nezgoda u okolišu;
- izrade i uporabe elektroničkih kontrolnih lista za provedbu inspekcijskog nadzora i kontrole u cilju omogućavanja lakšeg mjerenja i evaluacije učinkovitosti i efikasnosti te provedbe.



Tijekom ovog sastanka predstavljani su pristupi nacionalnih tijela u postupku izdavanja dozvola kao i provođenja inspekcijskih nadzora, a sve kako bi se omogućila razmjena dobre prakse, a također je i organiziran zajednički inspekcijski nadzor u luci Rotterdam. Za slijedeće aktivnosti predviđeno je izraditi alati za podršku izdavanju dozvola i provedbi inspekcijskog nadzora te su formirane radne grupe. Također jedna od budućih aktivnosti je prilagodba postojećih alata koje su već izrađeni na IMPEL projektima, poput IRAM-a (Metoda integrirane procjene rizika), a koju je uspješno implementirala i inspekcija zaštite okoliša u Hrvatskoj. Na radnom sastanku dogovoren je termin održavanja slijedeće radionice koja će se održati u Gentu u Belgiji u listopadu 2016.

Sve prezentacije, komentari i stavovi biti će na kraju projekta objedinjeni u poseban dokument izvještaja o rezultatima projekta koji će biti od pomoći u daljnjem radu i potpunoj primjeni IED Direktive.

Dubravka Pajkin Tučkar  
Voditeljica Službe-  
Viša inspektorica zaštite okoliša